
به گزارش »ایران«، چندی پیش 
دختر جوانی به اداره آگاهی رفت 
و از مرد جوانی شکایت کرد. وی 
در تشریح ماجرا گفت: »مدتی 
قبل در صفحات اینستاگرامی با 

پسری به نام مهرزاد آشنا شدم. 
او خودش را کارگردان فیلم‌های 
کوتاه معرفی کرد و مدعی بود 
ه  تا کو ی  فیلم‌ها ی  برا حتی 
سینمای هند نیز کارگردانی کرده 
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گروه حوادث/  پسرجوان که به اتهام قتل مقابل 
یک سفره‌خانه دستگیر شده، به‌زودی پای میز 

محاکمه خواهد رفت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواسط 
سال گذشته گزارش یک درگیری مرگبار در 
منطقه اوشان به پلیس اعام شد. وقتی 
مأموران به محل اعزام شدند، در بررسی‌های 
اولیه دریافتند درگیری میان پسری به نام 
شهروز با راننده یک خودروی پژو 207 رخ داده 
و راننده با ضربات چاقو او را به قتل رسانده و 

فرار کرده است.
برادر مقتول در جریان تحقیقات به مأموران 
گفت: »خانه ما در نزدیکی یک سفره‌خانه 
است؛ من در خانه بودم که ناگهان برادرم با 
بدنی خونین وارد حیاط خانه شد و چاقویی 
برداشت و به سختی بیرون رفت. با دیدن این 
وضع، دنبالش دویدم و دیدم با راننده یک 
خودروی پژو 207 درگیر شده. راننده با دیدن 
برادرم سوار خودرو شد؛ یک دختر جوان هم 
داخل خودرو بود، برادرم ضربه‌ای به ماشین 
آنها زد اما راننده به سرعت از محل دور شد.«
 در حالی که مأموران به دنبال ردیابی و 
شناسایی عامل قتل بودند، پسر جوانی به 
نام بابک به کلانتری رفت و خود را قاتل معرفی 
کرد و تسلیم شد. وی در همان ابتدا به قتل 
شهروز اعتراف کرد و در تشریح ماجرا گفت: 
»روز حادثه به همراه نامزدم داخل ماشین 
مقابل سفره خانه نشسته بودیم. شیشه‌های 

ماشینم دودی بود. ناگهان دیدم پسر جوانی 
صورتش را به شیشه ماشین چسبانده تا داخل 
ماشین را ببیند. او با دیدن من و نامزدم که 
در حال صحبت بودیم، عقب عقب رفت و از 
ماشین فاصله گرفت. اما چند دقیقه بعد فرد 
دیگری همین کار را تکرار کرد. به او تذکر دادم 
که رفت ولی این بار مقتول صورتش را به شیشه 
چسباند. دیگر نتوانستم خودم را کنترل کنم و 
به نشانه اعتراض از ماشینم پیاده شدم. یکی 
از آنها با دیدن عصبانیت من عذرخواهی کرد 
و گفت سوء تفاهم شده است. وقتی خواستم 
سوار ماشینم بشوم، شهروز شروع به فحاشی 
کرد. من هم به سمتش رفتم و درگیری شروع 
شد. من برای دفاع از خودم با چاقو ضرباتی 
به او زدم، بعد پسر جوان به داخل خانه‌شان 
رفت و با یک چاقوی بزرگ برگشت. من سوار 
خودرو شدم اما او به ماشینم ضربه زد و من هم 

به سرعت متواری شدم.«
وی افزود: »بعد از رساندن نامزدم به خانه رفتم 
و موضوع را برای پدرم تعریف کردم و پدرم از 
من خواست با ماشین خودش به محل برویم 
و ببینیم اوضاع چگونه است. وقتی رفتیم و 
فهمیدیم آن پسر فوت کرده، خودم را به پلیس 
معرفی کردم.« با روشن شدن موضوع و تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 3 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

اولیای دم نیز با حضور در دادسرا، خواستار 
مجازات قصاص برای متهم شدند.

گروه حوادث- مرضیه همایونی/  پسر شیاد که با ترفند آموزش بازیگری 

زیر نظر اساتید و سوپراستارهای سینما و تلویزیون از دختران سرقت 

می‌کرد، سر قرار با مأمور پلیس به دام افتاد.

 آموزش بازیگری آموزش بازیگری  
ترفندی برای سرقت از دخترانترفندی برای سرقت از دختران

خبر پلیس

حوادث جهان

گروه حوادث- کامران علمدهی/   رئیس پلیس راهور فراجا از کاهش 17 درصدی 
تصادفات جرحی و فوتی در ایام اربعین و توقیف سیستمی 3 ماهه گواهینامه 

رانندگان متخلف در شهریور خبر داد.
به گزارش »ایران«، سردار تیمور حسینی در نشست خبری صبح دیروز گفت: 
»با توجه به افزایش حجم ترددها نسبت به سال‌های قبل و همینطور گرمای 
بالای 50 درجه، ما تلاش کردیم تا مدیریت ترافیک به‌ مراتب منظم‌تر و بهتر 
از قبل انجام شود. به طوری‌که در هیچ یک از مرزها و محورهای مواصلاتی 
گره ترافیکی نداشتیم. همچنین در حوزه سوانح رانندگی و تصادفات منجر 
به جرح و فوت شاهد کاهش ۱۷ درصدی بودیم. البته آمار رسمی توسط 
پزشکی قانونی تا پایان شهریور اعلام خواهد شد و در صورت تأیید این 
نسبت آماری ما برای دومین سال متوالی در سوانح مرتبط با ایام اربعین 

کاهش داشته‌ایم.
وی همچنین درباره برنامه‌ریزی پلیس راهور برای پیک سفرها در شهریورماه 
گفت: »در این بازه زمانی که آخرین پیک سفرها در نیمه اول سال است 
اگر هر راننده‌ای مرتکب تخلف حادثه‌ساز شود، گواهینامه‌اش به مدت 3 
ماه به‌ صورت سیستمی توقیف می‌شود. البته من با این تفکر که افزایش 
نرخ جریمه به ضرر مردم و به‌خصوص قشر ضعیف است مخالفم. در تمام 
کشورهای دنیا، افزایش بازدارندگی از طریق بالا بردن نرخ جریمه یک امر 

پذیرفته شده است.«
سردار حسینی در پاسخ به خبرنگار »ایران« درباره اینکه اگر توقیف سیستمی 
3 ماهه گواهینامه رانندگان تأثیر مثبتی دارد چرا در تمام طول سال این 
طرح اجرا نمی‌شود گفت:»در حال حاضر ما در طول سال اگر با راننده 
متخلفی روبه‌رو شویم که دو تخلف همزمان داشته باشد گواهینامه‌اش به 
صورت سیستمی متوقف خواهد شد. در حال حاضر ما در دو پیک شهریور 
و ایام نوروز وقوع یک تخلف را برای توقیف سیستمی لحاظ کرده‌ایم و در 
ادامه حتماً به پیشنهاد شما برای اعمال توقیف سیستمی در طول سال 

فکر خواهیم کرد.«

گواهینامه موتورسواری بانوان
سردار حسینی درباره گواهینامه موتورسیکلت بانوان نیز گفت: »پلیس مجری 
قانون است. ما نه اجتهاد می‌کنیم و نه نظر فقهی می‌دهیم. هر آنچه در 
دولت و مراجع قانونی تصویب و ابلاغ شود، پلیس موظف به اجرای آن 
خواهد بود. در حال حاضر این موضوع در دولت در دست بررسی است و 

هر مصوبه‌ای به ما ابلاغ شود به عنوان مجری آن را اجرا می‌کنیم.«

 مدیریت ترافیک در جنگ 12 روزه
رئیس پلیس راهور فراجا در ادامه به بحث جنگ 12 روزه و موضوع تخلیه 
تهران اشاره کرد و گفت: »ما در آن مقطع به خصوص 3 روزی که شهروندان 
تهرانی قصد خروج از تهران را داشتند بدون هیچ برنامه‌ریزی قبلی به 
طور شبانه‌روزی و مستمر درگیر مدیریت ترافیک بودیم و هم‌زمان باید 
موضوع سوخت‌رسانی به خودروها را نیز مدیریت می‌کردیم و بیش از ۳۰ 
تانکر سوخت‌رسان را با اسکورت ویژه و حتی خلاف مسیر ترافیکی هدایت 
کردیم تا خللی در تأمین سوخت مردم در محورهای مواصلاتی ایجاد نشود.«

 
ایمنی خودروها باید جدی گرفته شود

سردار حسینی در ادامه به بحث ایمنی خودروهای داخلی اشاره و تصریح کرد: 
»در کشور نزدیک به ۲۷ میلیون خودرو داریم. حتی با همین تعداد تصادف، 
اگر استحکام بدنه خودروها ارتقا یابد، آمار مجروحان و جانباختگان کاهش 
می‌یابد. اما در کنار آن، سهم عامل انسانی در وقوع تصادفات بسیار بالاست 

و ابزار برخورد با عامل انسانی، اجرای قانون است.«

مرگ 85 افغانستانی در سانحه رانندگی
تصادف یک اتوبوس با دو خودروی دیگر در مسیر »اسام‌قلعه« ولایت 

»هرات« در افغانستان جان 85 مسافر را گرفت.
به گزارش بی‌بی سی، فرماندهی پلیس طالبان در ولایت هرات این حادثه را 
تأیید کرده و گفته در غروب سه‌شنبه و در پی یک حادثه ترافیکی شهروندان 
این کشور کشته شدند. مقام‌های پلیس طالبان در این ولایت گفته‌اند که 
بر اساس بررسی‌های ابتدایی، یک اتوبوس مسافربری که حامل تعدادی از 
مهاجران بوده، به دلیل »سرعت زیاد و بی‌احتیاطی راننده« از مسیر اصلی 

منحرف شده و با شدت با وسیله نقلیه دیگری برخورد کرده است.
تصاویر منتشرشده در شبکه‌های اجتماعی نشان می‌دهد که پس از 
برخورد، اتوبوس مسافربری دچار حریق شده و مأموران در تلاش برای مهار 
آتش هستند. منابع محلی در افغانستان این حادثه را یکی از فجیع‌ترین 
حوادث رانندگی در منطقه توصیف کرده‌اند. بی‌احتیاطی رانندگان از جمله 
سبقت‌های غیرمجاز، سرعت غیرمجاز، مصرف موادمخدر و استفاده از تلفن 
همراه هنگام رانندگی از جمله عوامل اصلی این سوانح عنوان شده‌اند. 
عاوه بر این، وضعیت نامناسب جاده‌ها، تخریب مسیرها بر اثر انفجارهای 
کنار جاده‌ای، نبود علائم کافی راهنمایی و عدم رعایت قوانین ترافیکی، 
نقش چشمگیری در افزایش شمار این حوادث دارند. پلیس در منطقه گذره 
در حومه شهر هرات، جایی که این تصادف در سه‌شنبه شب رخ داد، اعلام 
کرد که این اتوبوس با یک موتورسیکلت و یک کامیون حامل سوخت برخورد 
کرده و باعث آتش‌سوزی شده است. این اتوبوس حامل افغان‌هایی بود که 

از ایران در حال حرکت به سمت شهر کابل بودند.

رئیس پلیس راهور فراجا خبر داد 

 توقیف 3 ماهه گواهینامه 
فقط با یک تخلف حادثه ساز

گروه حوادث/ مرد میانسالی که پسرش در جریان 
دستگیری یک قاتل فراری با شلیک گلوله جان 

باخته است، جزئیات این جنایت را تشریح کرد.
پدر  »ایران«،  گزارش خبرنگار حوادث  به 
ستوان‌یکم مجید کاظم‌پور معاون پاسگاه دهسر 
کیاشهر، درباره ماجرای به شهادت رسیدن پسر 
42 ساله‌اش گفت: »ساعت حوالی 4 بامداد روز 17 
مرداد بود که زنگ تلفن همراهم به صدا درآمد، 
دلم ناگهان به شور افتاد، وقتی گوشی را برداشتم 
یکی از اقوام پشت خط بود که با صدایی لرزان 
گفت، مجید تصادف کرده‌، خودت را بلافاصله به 
بیمارستان برسان. با عجله به سمت بیمارستانی 
در آستانه‌اشرفیه حرکت کردم اما وقتی به آنجا 
رسیدم در کمال ناباوری خبر شهادت پسرم را 

به من دادند.«
مرد میانسال در ادامه گفت: »پسرم معاون پاسگاه 
دهسر جاده کیاشهر بود، آن‌طور که شنیدم پسرم 
همراه رئیس پاسگاه برای انجام مأموریتی راهی 
شده بودند. ظاهراً به آنها خبر داده بودند که 
مرد جوانی به دنبال اختلافات شدید خانوادگی 
با اسلحه 5 لول به همسرش و پدر و مادر او 
شلیک و فرار کرده بود. در این حادثه همسر و 
پدر همسرش در همان صحنه فوت کرده بودند 
البته مادر همسرش نیز دو روز بعد به علت 
اصابت گلوله جانش را از دست داد. پسرم و رئیس 
پاسگاه وقتی به محل حادثه رفته بودند متهم به 
سمت جنگل‌های اطراف فرار کرده بود. آنها برای 
دستگیری متهم به تعقیب او رفته و مخفیگاهش 

را پیدا کردند اما وقتی به 15 قدمی متهم رسیدند 
و می‌خواستند دستگیرش کنند پسرم برای 
اینکه او تسلیم شود گفته بود من اسلحه‌ای 
ندارم و برای اثبات حرفش و جلب اعتماد متهم، 
دست‌هایش را بالای سر برده و به او گفته بود 
خودت را تسلیم کن. اما ناگهان متهم شروع به 
تیراندازی کرده و یک تیر به دست پسرم و یک 
تیر به قفسه سینه‌اش شلیک کرده و فرزندم را به 
شهادت رسانده و قصد فرار داشت که با شلیک 
گلوله دستگیر شد و الان هم به اتهام چهار قتل 

در زندان است.«
پدر شهید کاظم‌پور که پس از این حادثه بشدت 
غمگین و داغدار است، گفت: »پسرم یک دختر 

16 ساله دارد که تنها یادگاری او برای ماست.« 

و جوایزی هم گرفته است. مرد 
جوان مدعی بود که زیر نظر 
یکی از سوپراستارهای سینمای 
ایران که بسیار معروف و مشهور 
است، آموزش بازیگری و کارگردانی 

می‌دهد.
 

سرقت به شیوه بی‌هوشی
شاکی در ادامه گفت: »من که 
عاشق بازیگری بودم، زمانی که 
نام آقای سوپراستار معروف سینما 
و تلویزیون را شنیدم، ناخودآگاه به 
او اعتماد کردم و برای صحبت 
در رابطه با کلاس‌ها به آدرس 
دفترش در یکی از خیابان‌های 
شمالی تهران رفتم. اما هنوز 
به مقصد نرسیده بودم که مرد 
جوان با من تماس گرفت و گفت 
برایش کاری پیش آمده و محل 
قرار را تغییر داد. وقتی به محل 
ملاقات رسیدم، مهرزاد داخل یک 
خودروی لندکروز منتظرم بود. به 
خواست او سوار خودرواش شدم 
و در مسیر به من قهوه تعارف کرد 
اما من با خوردن قهوه بی‌هوش 
شدم. به هوش که آمدم، خودم 
را در کنار فضای سبز خیابانی 
خلوت یافتم و طلاها و ساعت 
گرانقیمتم به سرقت رفته بود. 
به محض اینکه به‌هوش آمدم، 
تلفنم زنگ خورد همان کارگردان 

قلابی تهدیدم کرد و به من گفت 
وقتی بی‌هوش بودم عکس‌های 
مستهجنی از من گرفته که اگر 
به پلیس شکایت کنم، آنها را در 
فضای مجازی منتشر خواهد کرد. 

اما من شکایت کردم.«
 

رد پای متهم
با اطلاعاتی که دختر جوان در 
اختیار کارآگاهان پلیس قرار 
داد، تحقیقات به دستور بازپرس 
دادسرای ویژه سرقت آغاز شد. 
به  در نخستین گام کارآگاهان 
همراه  تلفن  شماره  استعلام 
مهرزاد پرداختند. اما بررسی‌ها 
نشان می‌داد صاحب سیم کارت 
مرد معتادی است که در ازای یک 
میلیون تومان سیم‌کارتش را به 

مهرزاد داده است.
گرچه تیم تحقیق در این شاخه 
از تحقیقات با بن‌بست مواجه 
شده بودند اما همزمان به سراغ 
صفحه اینستاگرامی متهم رفتند 
و دریافتند که متهم هنوز صفحه 
اینستاگرامش دایر است و آن را 

مسدود نکرده است.
بدین ترتیب یکی از مأموران زن 
پلیس تحت عنوان هنرجوی 
بازیگری و کارگردانی به او پیام داد 
و بعد از چند روز بالاخره با مهرزاد 
قرار ملاقات گذاشت و درنهایت در 

محل قرار او را بازداشت کردند.
مهرزاد که ابتدا منکر سرقت از 
دختر جوان بود، زمانی که با 
شاکی مواجه شد به سرقت از 
او و چند دختر و زن جوان به 
همین شیوه اعتراف کرد. متهم 
به دستور بازپرس دادسرای ویژه 
سرقت در اختیار کارآگاهان پلیس 
قرار گرفت و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.
 

خودم قربانی بودم
مهرزاد، متهم 30 ساله که هیچ 
سابقه کیفری در پرونده خود 
ندارد، مدعی است خودش نیز 
قربانی کلاهبرداری بوده است.

تحصیلاتت چقدر است؟
از  فوق دیپلم کارگردانی یکی 
دانشگاه‌ها را دارم و در آموزشگاه‌ها 
نیز آموزش بازیگری و کارگردانی 

دیده‌ام.

چرا از هنرجوها سرقت می‌کردی؟
برای اینکه خودم نیز قربانی 
کلاهبرداری شده بودم. چندین 
آموزشگاه رفتم برای کارگردانی 
و بازیگری، همه آنها از من پول 
گرفتند اما هیچ کدام مرا برای 
کارگردانی فیلم یا بازیگری معرفی 
نکردند. درحقیقت آنها پولم را 

گرفتند و کلاه سرم گذاشتند.

و تو هم تصمیم گرفتی دیگران را 
قربانی کنی؟

به پول نیاز داشتم، تنها علاقه‌ام 
و حرفه‌ای که بلد بودم بازیگری 
و کارگردانی بود که به نتیجه 
نرسید. برای همین تصمیم گرفتم 
از این طریق پول به دست بیاورم.

چطور اعتمادشان را جلب 
می‌کردی؟

باور کنید اصاً نیاز به جلب 
اعتماد نبود؛ آنها خیلی راحت 
حرف‌های مرا باور می‌کردند. 
البته من برای جلب اعتماد 
بیشتر خودروی مدل بالا کرایه 
می‌کردم و با خودروهای مدل 
بالا به محل قرار می‌رفتم. یکی 
دیگر از کارهایی که انجام می‌دادم 
تا جلب اعتماد کنم این بود که 
آدرس دفتر یک بازیگر معروف را 
می‌دادم و به دروغ می‌گفتم دفتر 
من است. اما هنوز به ساعت 
قرارم با سوژه‌ها نرسیده بود زنگ 
می‌زدم و آدرس را تغییر می‌دادم. 
کسی هم شک نمی‌کرد و به 
محل قرار جدید می‌آمدند و مرا 
با کت و شلوار سوار بر خودروی 
مدل بالا می‌دیدند و اعتمادشان 

چند برابر می‌شد.

زدن« »دید  خاطر  به  زدن« قتل  »دید  خاطر  به   قتل 
داخل خودروی زوج جوانداخل خودروی زوج جوان

پلیس   فسر  ا شهادت  پلیس ماجرای  فسر  ا شهادت   ماجرای 
به دست قاتل فراریبه دست قاتل فراری

یک واحد مسکونی 
شهر  ر  د ۲طبقه 
به‌ علت  دهدشت 
غیرمجاز  استفاده 
ی  ه‌ها ستگا د ز  ا
مز  ر ج  ا ستخر ا
دچار  )ماینر(  ارز 
  . شد ی  تش‌سوز آ
یی  ستا و ر ل  سو ر

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق کهگیلویه و 
بویراحمد به ایرنا گفت: »مصرف بیش از حد برق 
هفت دستگاه ماینر غیرقانونی و ۱۴ دستگاه دمنده 
حلزونی در یک منزل مسکونی، باعث افزایش 
دمای سیم‌کشی داخلی ساختمان و در نهایت 
بروز آتش‌سوزی شد. در این حادثه، بار اضافی 
وارد شده بر شبکه داخلی خانه، باعث بالا رفتن 
بیش از حد دمای سیم‌کشی داخلی و در نهایت 
بروز آتش‌سوزی شد.«  وی افزود: »بی‌توجهی به 
هشدارها درباره استفاده غیرقانونی از دستگاه‌های 
استخراج رمز ارز، افزون بر وارد آوردن خسارت 
سنگین به تجهیزات برق‌رسانی، جان و مال مردم 
را نیز به خطر می‌اندازد. شبکه برق در مناطق 
مسکونی برای مصرف خانگی طراحی شده و توان 

تحمل بار سنگین و مداوم ماینرها را ندارد.«

بهورز یک خانه بهداشت با ورود به خانه پیرزن تنها 
وی را کشت و طلاهایش را سرقت کرد.

سرهنگ کارآگاه علی قیصری رئیس پلیس آگاهی 
استان مازندران در تشریح جزئیات این خبر بیان 
کرد: »در پی وقوع قتل زنی ۷۸ ساله در شهرستان 
ساری، دستگیری قاتل یا قاتلان در دستور کار ویژه و 
شبانه‌روزی پلیس آگاهی استان قرار گرفت. کارآگاهان 
اداره مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی استان 
مازندران، با انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات 
میدانی گسترده با دریافت نیابت قضایی به محل 
اختفای متهم و همدستان وی در استان تهران 
عزیمت کردند و در عملیات ضربتی و غافلگیرانه 
ابتدا همدست متهم که همسر صیغه‌ای وی بوده را 
شناسایی و در ادامه قاتل اصلی را دستگیر کردند؛ 
پس از بازرسی از منزل و مخفیگاه وی در داخل 
کیف شخصی قاتل، مدارک هویتی، کارت عابربانک 
و طلاهای مسروقه متعلق به مقتول کشف شد.«  
وی بیان کرد: »عامل قتل، بهورز خانه بهداشت 
روستای نوده شهرستان ساری بوده و با شناخت قبلی 
از مقتول به بهانه گرفتن فشار خون وارد منزل وی 
شده و با توجه به تنها بودن مرحوم با انگیزه سرقت 
طلاها در فرصتی مناسب وارد منزل وی شد و اقدام 
به قتل وی کرد که با ذکاوت کارآگاهان پلیس، کمتر 

از ۲۴ ساعت شناسایی و دستگیر شد.«

حکم قصاص زن جوانی که با همدستی 
شوهرش یک خانم معلم و سه دخترش را 
به قتل رسانده بود صبح دیروز در زندان 
عا‌دل‌آباد شیراز اجرا شد.  حجت‌الاسام 
والمسلمین سیدصدرالله رجایی‌نسب رئیس 
کل دادگستری استان فارس در تشریح این 
خبر گفت: »این زن بر اساس نظر هیأت 
دادگاه نقش مستقیمی در وقوع جنایت داشته 
و مباشر در محقق شدن یکی از قتل‌ها بوده 
است. فرآیند رسیدگی به اتهامات این زن 
و شوهر همزمان صورت گرفت، اما حکم 
قصاص این زن در زندان اجرا شد.« وی با 
تأکید بر اینکه اقدام جنون‌آمیز این زن و 
شوهر جانی با انگیزه سرقت انجام شده بود، 
گفت: »این جنایت فجیع احساسات عمومی 
را بشدت جریحه‌دار کرد که دستگاه قضایی با 
رسیدگی سریع به پرونده ظرف مدت نزدیک 
به 10 ماه این پرونده را به سرانجام رساند و 
با اجرای مجازات شرعی و قانونی دو عامل 
جنایت زمینه رضایت نسبی عمومی را فراهم 
کرد. این زن و شوهرش مهر سال گذشته در 
اقدامی هولناک زنی 41 ساله و سه دختر 7، 8 
و 13 ساله او را که همسایه‌شان بودند در بیرم 

استان فارس به قتل رسانده بودند.« 

 زن قاتل 
در زندان شیراز اعدام شد

 استخراج رمز ارز 
خانه 2 طبقه را به آتش کشید

 قتل پیرزن 
به بهانه گرفتن فشار خون

ن
یرا

ر ا
کنا

 و 
شه

گو
ت از  مهما ر  نفجا ا

باقی‌مانده از دوران 
ر  د وزه  ۱ر ۲ جنگ 
روستای رازباشی 
بیرانشهر لرستان، 
منجر به شهادت 
یک کودک و مجروح 
شدن هفت کودک 

و نوجوان دیگر شد. به گزارش روابط عمومی 
سپاه حضرت ابوالفضل)ع( لرستان، این حادثه 
عصر سه‌شنبه زمانی رخ داد که چند کودک و 
نوجوان در روستا سرگرم بازی بودند؛ در این 
حادثه امیرعلی فلاح 6 ساله به شهادت رسید 
و 7 کودک و نوجوان دیگر به نام‌های سعید 
آریامهر، آوینا فاح، ثنا فلاح، حسین اصل مرز، 
فادیا فاح، محمدپارسا رک رک و عمادرضا فلاح 

مجروح شدند.
 عباس شیرزاد، مدیر روابط عمومی دانشگاه 
علوم پزشکی لرستان از مساعد بودن حال 
عمومی مجروحان حادثه بیرانشهر خبر داد و 
بیان کرد: »این مجروحان هم‌اکنون در مرکز 
آموزشی درمانی شهدای عشایر بستری و مراحل 
درمانی آنها زیر نظر پزشکان متخصص ادامه 

دارد.«

 شهادت یک کودک 
در انفجار مهمات

پنجشنبه  30 مرداد 1404  شماره 8818

irannewspaper irannewspapper


